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高一化学上学期第二次月考试卷

1、考试时间：60分钟     满分：100分
2、可能用到的相对原子质量：H—1 O—16 C—12   N—14   Na—23  S—32   Cl—35.5   Cu—64  Zn—65    Ag--108
第I卷（选择题  共54分）
一、选择题(本题包括8小题，每小题只有一个选项符合题意，4×14＝56分。)

１、下列说法正确的是                                         (   )

A、2mol的盐酸 　  B、0.1mol氢  C、0.3molHCl   D、4mol的氧元素

２、设NA代表阿佛加德罗常数，下列说法不正确的是：                      （    ）

A、醋酸的摩尔质量与NA个醋酸分子的质量在数值上相等

B、NA个氧分子和NA个氢分子的质量比等于16:1

C、28克氮气所含的原子数目为NA
D、在标准状况下,0.5NA个氯气分子所占体积约11.2升

３、配制一定物质的量浓度的溶液时，由于操作不慎，使液面略超过了容量瓶的刻度(标线)，这时应采取的措施是(    )

    A、倾出标线以上的液体  B、吸出标线以上的溶液

    C、影响不大，不再处理     D、重新配制.

４、在标准状况下,如果1.6L氧气含n个氧分子,则阿伏加德罗常数的数值为（  ） 

A、28n      B、14n      C、n/28          D、n/14

５、下列有关0.2mol/LBaCl2溶液的说法不正确的是  （    ）

A、500mL溶液中Cl-离子浓度为0.2mol/L  

B、500mL溶液中Ba2+离子浓度为0.2mol/L

C、500mL溶液中Cl-离子总数为0.2NA     

    D、500mL溶液中Ba2+和Cl-离子总数为0.3NA
６、在3.2克某气体中所含的分子数约为3.01ⅹ 1022,此气体的摩尔质量为 (    )
A.32克      B.32 g/ mol      C.64        D. 64 g/ mol
７、物质的量浓度相同的NaCl, MgCl2, AlCl3, 三种溶液,当溶液的体积比为3:2:1时,三种溶液中Cl- 的物质的量之比为(　)
Ａ．１：１：１　　Ｂ．１：２：３　　Ｃ．３：２：１　　Ｄ．３：４：３

８、相对分子质量为M的某物质在室温下的溶解度为Sg，此时测得饱和溶液的密度为dg/cm3，则该饱和溶液的物质的量浓度是

(    )
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９、在KClO3+6HCl(浓)=KCl+3Cl2+3H2O的反应中，当有5摩尔电子发生转移后，被氧化的氯原子与被还原的氯原子的物质的量之比是   (    )

A、1∶5
B、5∶1
C、6∶1
D、1∶6

１０．两份体积相同的某植物营养液，其配方如下： 

	含量成分编号
	KCl
	K2SO4
	ZnSO4
	ZnCl2

	①
	0.3mol
	0.2mol
	0.1mol
	无

	②
	0.1mol
	0.3mol
	无
	0.1mol


两份营养液的成分    （   ）

A.只有n(K+)相同  　 B.只有 n(Cl-)相同     C.完全相同      D.完全不同 

1１.在20℃时,在一刚性容器内部有一个不漏气且可滑动的活塞将容器分隔成左右两室。左室充入氮气,右室充入氢气与氧气的混和气体,活塞恰好停留在离左端的1/5处(图1),然后引燃氢、氧混和气体,反应完毕后恢复至原来温度,活塞恰好停在中间(图2),如果忽略水蒸气体积,则反应前氢气与氧气的体积比可能是 
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A.3:1            B.4:5              C.2:1              D.7:2
1２、两个体积相同的容器,一个盛有NO,另一个盛有N2和O2,在同温同压下两容器内的气体一定具有相同：①.原子总数  ②.质子总数  ③.分子总数 ④.质量     (     )                                   

    A、①②        B、②③         C、①③         D、②④

1３、如果ag某气体中含有的分子数为b，则cg该气体在标准状况下的体积是(  )
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14、下列叙述中，正确的是    （       ）

A、H2SO4的摩尔质量是98    
 B、等质量的O2和O3中所含的氧原子个数相等。

C、等质量的CO和CO2中所含的碳原子个数相等

D、将98g H2SO4溶解于500ml水中，所得溶液中的物质的量浓度为2mol/L
说明：请把第I卷的答案写在第II卷的答题栏上．

选择题答题栏

	题号
	１
	２
	３
	４
	５
	６
	７

	答案
	
	
	
	
	
	
	

	题号
	８
	９
	１０
	1１
	1２
	1３
	1４

	答案
	
	
	
	
	
	
	


得分统计：
	题号
	一
	二
	三
	总分

	得分
	
	
	
	


	得分
	评卷人

	
	


第II卷（非选择题，共44分）
二、填空题（本题包括3小题, 共29分）
15、28克N2与22.4L(标准状况下)CO2相比,所含分子数目-————————；

物质的量相等的这两种气体相比，质量大的是—————————————。

16、在9.5克某二价金属的氯化物中含有0.2mol Cl- ，此氯化物的摩尔质量为————，该金属元素的相对原子质量为————。

17、实验室配制500ml 0.1 mol·L-1的Na2CO3溶液，回答下列问题：
（1）应用托盘天平称取十水碳酸钠晶体________g。

（2）配制时应选用        mL的容量瓶，托盘天平、烧杯、药匙，还需要用到的仪器有         和          。

（3）容量瓶上标有：①温度、②浓度、③容量、④压强、⑤刻度线、⑥酸式或碱式，这六项中的          。（填数字符号）
（4）若实验时遇到下列情况，将使溶液的浓度偏高、偏低或无影响。
	座号
	


A、加水定容时超过刻度线；          。 
B、忘记将洗涤液转入容量瓶；          。
C、容量瓶洗涤后内壁有水珠而未作干燥处理；          。
D、定容、摇匀、静置后发现凹面低于刻度线，又加水至刻度线；          。
E、定容时俯视刻度线；          。 
	得分
	评卷人

	
	


三、计算题(本题包括１小题, 共１５分)
18.(１５分)氨气极易溶于水，人们把氨气溶于水得到的溶液称为氨水。将标准状况下11.2 L氨气溶于100 mL水中，得到密度为0.860g·cm-3的氨水。求所得氨水的
物质的量浓度． 
试卷答案

一．每题4分：
	题号
	１
	２
	３
	４
	５
	６
	７

	答案
	C
	C
	D
	B
	A
	D
	D

	题号
	８
	９
	１０
	1１
	1２
	1３
	1４

	答案
	B
	B
	C
	A
	C
	A
	C


二．填空题
15．相等，    CO2  

16．95 mol/L。，    24   
17．（1）14.30       （2）500，玻璃棒，胶头滴管。                       （3）容量瓶上标有：①、③、⑤

（4）A、偏低。B、偏低。C、无影响。D、偏低。E、偏低。
	座号
	


三、计算题
18，略
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